

呼和浩特承诺：可先行土方开挖 加快项目开工落地

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 呼和浩特的建设项目,具备条件后,可先进行土方开挖工程,提前开工。4月27日,记者从呼和浩特市行政审批局了解到,为在有限的施工期内推动建设项目尽快开工落地,今年

呼和浩特市自然资源局、市生态环境局、市住房和城乡建设局、市城管执法局、市行政审批和政务服务局共同研究,推出了承诺制先行土方开挖的改革举措,截至目前,已有21个项目实现先行土方开挖,总投资额约251亿元。

承诺制先行土方开挖的实施条件是:社会投资项目应已签订出让合同,政府投资项目应获得划拨决定;项目规划设计方案已通过规委会审查或规委会审查意见要求对规划设计方案进行修改,并取得规委会审查意见(会议纪要)。

具备以上条件的项目由市工改办发放《同意开挖土方通知书》并签订《企业承诺书》后可以先行土方开挖,待取得施工许可证后方可进行地基和基础部分施工。市工改办发放《同意开挖土方通知书》要同时函告工程质量安全监管部门。

市四区项目由市工改办统筹协调,各旗县参照执行。项目单位在基坑开挖阶段,采取有效抑尘、降噪措施,防止噪音扰民和现场施工扬尘污染,并在承诺的时限内按照规委会审查意见完成对设计方案的修订,完成办理渣土处置

手续,在没有取得施工许可证前不能进行地基和基础部分施工等内容。违反承诺产生的全部后果由建设单位承担。

据介绍,工程建设项目通过承诺制提前开工的改革举措,让项目开工平均提前2个月,受到企业好评。

夜间施工白天通行 地铁沿线38.43公里路面正在维修

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 4月27日22时许,记者在新华大街十四中附近的地铁沿线看到,呼和浩特市住建局属呼和浩特市工程管理局工作人员正在对路面进行维修。据了解,从4月20日开始,市工程管理局对地铁1、2号线沿线部分市政道路路面进行维修恢复,主要涉及新华大

街、成吉思汗大街、锡林郭勒南路、金桥路等,维修道路总长约38.43公里,计划于6月15日完工。

“为有效利用现状道路沥青面层,本次道路路面维修恢复主要采用绿色环保的新型道路养护施工技术——沥青路面就地热再生技术,该技术的主要优点为就地取材,避免了废弃的旧路沥青混合料对生态

环境造成的影响。夜间施工,次日就可以恢复交通。”当日,呼和浩特市工程管理局项目负责人杨剑说,受地铁和管网施工影响,地铁施工道路沿线路面平整度、舒适性较差,首府市民提出改善诉求。为此,按照市委、市政府要求,现对地铁1、2号线沿线部分市政道路路面进行维修恢复。

杨剑告诉记者,因新

华大街、成吉思汗大街、锡林郭勒南路为首府的主干道,沿线交通流量极大,工程除节假日外均在夜间22时至次日7时进行施工,以降低白天施工对市民交通出行带来的影响。另外,为加快施工进度,工程也充分利用节假日白天车流量小的黄金期,组织白天、夜间不间断施工,按期完成地铁沿线道路的恢复施工任务。

品尝特色美食 托克托县向全国发出邀约

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 4月26日,呼和浩特市托克托县2021年神泉黄河沙漠旅游区产品推介会举行,托克托县委副书记王立新在发布会上向全国各地的朋友发出邀请:“欢迎来到托克托县旅游观

光,品尝特色小吃,我们的黄河炖鱼,我们的辣椒,我们的粉汤,一切都会让您满意!”

王立新告诉记者,托克托县历史悠久,文化底蕴深厚,古城、黄河、沙漠汇集……近年来,该县立足丰厚的历史文化资源和

独特的自然风光,倾力规划建设沿黄旅游经济带。“十三五”期间,全县累计接待游客430万人次,旅游收入近5亿元,年均增速达到两位数以上。本次发布会旨在聚合资源,将和林格尔县、托克托县、清水河县三点成

线,构建呼和浩特南线生态优先、绿色发展的经典旅游线路,同时也将形成景区引领、农家乐联动响应的全域旅游新格局,对带动托克托县的特色农作物的产品推广,促进就业和乡村振兴,产生积极作用。

醉卧汽车引擎盖 一女子被警察送回家

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 凌晨时分,一女子醉酒,趴在路边汽车引擎盖上昏睡不醒……4月27日,呼和浩特市公安局特警支队机动大队二中队巡逻时发现一名意识不清的醉酒女子,并将其送回家中。

4月27日凌晨2时12分,机动大队二中队巡逻人员巡逻至赛罕区新华联雅园小区西门,发现一名中年女子趴在路旁一辆白色轿车机盖上,双手枕着头睡着了。执勤人员赶紧下车查看,发现该女子因醉酒意识不清,昏睡在此。

“当时天气寒冷,气温只有3摄氏度左右,我们将该女子搀扶至巡逻车内醒酒,并向110指挥中心汇报,之后与西把栅派出所出警人员一起与该女子耐心沟通,得知该女子的家庭住址。”机动大队二中队民警告诉北方新报正北方

网记者,该女子住在相隔不远的锦绣福源小区,该女子并非所趴车辆的车主,推测是路过时因体力不支随机选择的车辆。

随后,机动大队二中队巡逻人员与派出所出警人员共同将该女子安全送回家中。

“王志远非法吸收公众存款案”被害人请报案!

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜) 4月27日,记者从呼和浩特市公安局赛罕区公安分局了解到,该局经济犯罪侦查大队侦办的“王志远非法吸收公众存款案”已经进入起诉阶段,在案件进一步侦查中部分受害人反映天玺优月子中心、爱贝瑞恩月子中心,以套餐

的模式及投资的模式吸纳资金,承诺三年返款,现无法兑现。

为查明犯罪事实,最大限度挽回损失,望还没有来公安机关报案的受害人于5月15日之前携带身份证、银行流水等相关材料到赛罕区分局经济犯罪侦查大队报案,也请与本案上述月子会所有关的工

作人员主动到公安机关说明相关情况。受害人逾期未到公安机关协助调查的,由此产生的法律后果自行承担。

4月8日以来,北方新报正北方网先后刊发《天玺月子会所倒闭背后:借壳集资玩套路?》、《天玺月子会所倒闭追踪:已有40多名受害者报案》,报道了

王志远、周伟新这对曾经的夫妇,通过开设月子会所、早教机构,用返款的形式招收会员及投资者,最终资金链断裂无法继续返款和分红,并拖欠上百名员工工资的事件。报道刊发后,不断有月子会所和早教机构的会员和投资者给本报打来热线电话,时至今日他们的损失还无法追回。

政府埋单 为社会应急救援人员买保险

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 4月27日下午,呼和浩特市应急管理局携手中国人民财产保险股份有限公司呼和浩特市分公司定制应急救援责任保险,由政府埋单,专门用于为社会救援人员参与政府组织的突发事件应急处置行动提供人身风险保障。

据介绍,在保险期内,救援人员在组织实施救援行为过程中发生意外伤害,造成人身伤亡,依法承担经济赔偿责任时,由该险种负责赔偿。累计责任险保额1000万元,每次事故责任保额500万元。

这一举措不仅弥补了社会应急力量参与突发事件应急处置保障的不足,也有利于促进社会应急力量抢险救援工作更加规范、高效、有序。

2020年,为防范化解重大安全风险,提升防灾减灾救灾能力,有效整合社会救援力量,组建统一指挥、反应灵敏、作风过硬的应急救援队伍,切实保护人民群众生命财产安全,呼和浩特市应急管理局将内蒙古民间户外救援协会、呼和浩特市机动车快速救援维修行业协会、呼和浩特市晨骏物流有限公司、呼和浩特市公安局保安支队、呼和浩特市蓝天救援队、内蒙古战友企业管理集团有限公司应急救援队、内蒙古军地融合服务中心防凌抢险爆破专业分队7支公益应急救援队伍纳入麾下,作为国家应急救援力量的有力补充,有效提升突发事件的应对处置能力和救援能力。一年多来,社会应急力量充分发挥了贴近基层、组织灵活、行动迅速、便于展开等优势,在洪涝灾害、人员落水事故、疫情防控等突发事件的处置工作中发挥了专业救援能力,最大限度减少了突发事件造成的人员伤亡和财产损失。

呼和浩特市第一看守所 开门纳谏促整改

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 为了进一步畅通监督渠道,广泛倾听社会各界对看守所工作的意见建议,有力推动全市公安队伍教育整顿向纵深开展。4月26日10时,呼和浩特市第一看守所召开政法队伍教育整顿第二阶段“开门纳谏”座谈会,邀请新城区法院、回民区法院、在押人员家属代表等参加座谈交流。

座谈会上,律师代表建议加快完善视频会见系统,实现线上无接触会见,从而实现疫情防控与会见工作两不误,同时可以实现异地互联。法院代表提出了“实现部门联合,细化收押措施,早日实现应收尽收,打击犯罪人员吞食异物逃避收押的嚣张气焰”的建议。

呼和浩特市第一看守所的相关领导表示在今后的的工作中,将对这些意见和建议进行有针对性的改进和采纳。